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2 Système GRANDE 

Album GRANDE CHAMP pour plaques de muselet de Champagne 
avec feuilles noires COMPART 
Album livré avec 5 recharges noires COMPART 42 pour 210 plaques de muselet de Champagne et 5 intercalaires noirs. Capacité totale de 9 feuilles 
COMPART 42 = 378 plaques de muselet. Format extérieur: 290 x 325 mm. 

Réf. 313 304 €42,95 

Album avec feuilles 
transparentes ENCAP 
Album livré avec 4 feuilles ENCAP pour 168 plaques 
de muselet de Champagne. Capacité totale de 7 feuilles 
ENCAP = 294 plaques de muselet. 
Format extérieur : 290 x 325 mm. 

Réf. 324 238 

Classeur vide sons feuilles 

Réf. 310 545 

€29,95 

€24,95 

Classeur vide sans feuilles Réf. 310 545 €24,95 

Reliure GRANDE Classic GIGANT 
Elégante reliure en version Classic permettant de classer jusqu'à 8 recharges 
transparentes ENCAP ou 11 recharges noires COMPART 42. Largeur de la 
reliure : 90 mm. Reliure livrée vide sans feuilles, avec un étui de protection. 

Bleu roi Réf. 301 901 

Bordeaux Réf. 318 152 

Vert foncé Réf. 337 958 

Noir Réf. 306 703 

Egalement disponible : 

€44,95 

Reliure GRANDE Classic standard pour classer jusqu'à 4 recharges transparentes 
ENCAP pour 168 capsules de muselet de Champagne/capsules de bière ou 6 
recharges noires COMPART 42 pour 252 capsules de muselet de Champagne/ 
capsules de bière. Largeur de la reliure : 60 mm. Reliure livrée vide sans feuilles, 
avec un étui de protection. 

Bleu roi Réf. 301 6B7 

Bordeaux Réf. 300 787 

Vert foncé Réf. 317 159 

Noir Réf. 330 249 €34,95 
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Système VARIO 3 

Album VARIO pour plaques de muselet de Champagne 
Album livré avec 5 feuilles noires COMPART 35 pour 175 plaques de muselet de Champagne et 5 intercalaires noirs. 
Capacité totale pour 9 feuilles COMPART 35 = 315 plaques de muselet de Champagne. Format extérieur : 245 x 300 mm. 

Réf. 328 815 €42,95 

Reliure VARIO Classic GIGANT 
Reliure de grande capacité permettant de loger jusqu'à JO recharges noires 
COMPART 35 pour 350 capsules de muselet de Champagne ou capsules de 
bière. Reliure en simili cuir avec finition à la manière des maîtres relieurs, 
livrée vide (sans recharges) avec son étui de protection. Mécanisme à 
4 anneaux. Largeur de la reliure : 80 mm. Format de l'étui de protection 
305 x 260 x 88 mm. 

Bleu roi Réf. 332 730 

Vert foncé Réf. 318 17 4 

Bordeaux Réf. 328 573 

Noir Réf. 360 984 €42,95 

Remarque : Existe aussi en largeur standard pour loger jusqu'à 
5 feuilles noires COMPART 35 pour 175 capsules de muselet de Champagne 
ou capsules de bière. Largeur de la reliure : 50 mm. 

Bleu roi Réf. 328 848 

Vert foncé Réf. 333 443 

Bordeaux Réf. 336 281 

Noir Réf. 360 983 €32,95 

Etui de protection 
Réf. 321 225 € 13,95 
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4 Feuilles supplémentaires & Coffrets 

Feuilles supplémentaires ENCAP 
Les feuilles ENCAP sont fabriquées à partir d'un matériau de qualité 
(polyester), solide et transparent. Format extérieur : 240 x 282 mm. 
Facile à utiliser et à manier : ouvrir la feuille, y loger les capsules, refermer 
la feuille. Plusieurs « tétons » en plastique maintiennent la feuille fermée. 

Pour 42 plaques ou capsules de bière sans capsules 

Réf. 308 075 prix par paquet de 2 €5,95 

Intercalaires noirs 
Réf. 304 817 prix par paquet de 5 €3,50 

Feuilles supplémentaires 
COMPART 
Set de 5 feuilles COMPART pour le classement des plaques de muselet 
de Champagne et des capsules de bière (sans capsules) avec 5 intercalaires 
noirs. Pour un maniement plus aisé, chaque plaque de muselet est logée 
dans un emplacement séparé. 

COMPART 35: 
Chaque feuille permet de classer 35 plaques de muselet 
de Champagne ou capsules de bière. Format extérieur : 205 x 296 mm. 
Noir: Réf. 329 193 Transparent : Réf. 344 399 

COMPART 42: 
Chaque feuille permet de classer 42 plaques de muselet 
de Champagne ou capsules de bière. Format extérieur : 240 x 296 mm. 
Noir: Réf. 305 080 Transparent : Réf. 344 398 

Prix par paquet de 5 €21,95 

Coffrets TABLO pour 
capsules 
Coffret TABLO en simili cuir ouatiné, pour le 
classement de plaques de muselet de Champagne 
ou de capsules de bière en plateaux format L. 
Le couvercle à trois plis peut être ouvert et servir 
de base de travail. 2 boutons pression. 
Coffret vendu vide. 

Pour jusqu'à 10 plateaux 
au format L 
Couleur : noir. Format extérieur : 360 x 105 x 250 m m  
(voir figure). 

Réf. 347 347 €39,95 

Pour 4 plateaux au format L 
Couleur: bleu. Avec des ornements embossés sur 
le couvercle. Format extérieur : 355 x 50 x 250 mm 
(non illustré). 

Réf. 323 212 €29,95 
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Valisettes, Plateaux & Médailliers 5 

Valisettes pour capsules 
Le couvercle est soigneusement capitonné, l'intérieur entièrement recouvert 
de feutrine noire. Fermoir (2 clés), coins métalliques. Pour des plateaux pour 
capsules de muselet de Champagne au format L. Valisettes livrées vides sans 
plateaux. 

CARGO L12 
Pour 8 plateaux (non illustré). 
Format extérieur: 405 x 240 x 130 mm Réf. 322 142 

CARGO L6 
Pour 4 plateaux (voir figure). 
Format extérieur: 407 x 245 x 95 mm. Réf. 306 163 

Valisette CARGO L6 Pro 

‹49,95 

‹34,95 

Avec un design modern et une fonctionnalité bien pensée : solide cadre en alu, 
serrure à combinaison et une sangle amovible et réglable. La solide construction 
intérieure garantit que les plateaux et les plaques de muselet restent bien en 
place. Poignée esthétique et pratique. Pour 4 plateaux. Couleur de la valisette : 
noir et argent. Format extérieur : 409 x 255 x 102 mm (non illustré). 

Réf. 342 868 ‹49,95 

Plateaux {format L) pour 45 plaques • 6· 
Les plateaux au format 334 x 220 mm (format L) pour 45 plaques sont recouverts 
de feutrine. Ils sont adaptés aux valisettes CARGO L6 et CARGO L6 PRO (4 plateaux) 
ou CARGO Ll2 (8 plateaux). Paquet de 2 plateaux. 

Bleu: Réf. 317 701 Bordeaux: Réf. 346 588* ‹9,95 
*Dons la limite des stocks disponibles. 
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Coffret carton pour 48 plaques 
de muselet de Champagne Médailliers empilables LIGNUM 
Coffret en carton laminé très solide et imprimé en couleurs, montrant des 
plaques de muselet de Champagne de couleurs éclatantes. 1 plateau recouvert 
de feutrine bordeaux avec 48 cases carrées (30 x 30 mm). Système de fermeture 
discret et efficace par aimant. Format extériem: 298 x 239 x 21 mm. 

Médailliers façon acajou superposables. Insertion recouverte de feutrine rouge 
foncé. Avec fenêtre pour étiquette. Permet de classer 48 capsules de muselet 
de Champagne ou capsules de bière. Format extérieur : 255 x 320 x 35 mm. 

Réf. 344 894 A E&-}1 Réf. 327 395 ‹34,95 
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6 Valisettes & Médailliers 

Valisettes pour plaques de muselet de Champagne 
Equipement : Intérieur revêtu de velours rnuge, avec fermoir (2 clés), poignée solide rabattable, coins métalliques. Valisettes livrées vides sans médailliers. 

CARGO MBS 
Pour 5 médailliers superposables au format 236 x 303 x 20 mm 
soit 240 capsules de muselet de Champagne ou capsules de bière. 
Format extérieur : 320 x 265 x 130 mm (non illustré). 

Réf. 310 776 ‹69,95 

--

CARGO MB10 
Pour 10 médailliers super-posables au format 236 x 303 x 20 mm 
soit 480 capsules de muselet de Champagne ou capsules de bière. 
Format extérieur : 320 x 265 x 225 mm (voir figure). 

Réf. 309 030 ‹89,95 

Médaillier MB 
Médaillier MB superposable permettant de ranger 48 capsules de muselet 
de Champagne ou capsules de bière. Format extérieur : 236 x 303 x 20 mm. 

Tiroir couleur fumée, plateau bordeaux : Réf. 322 045

Tirnir gris, plateau rouge vif: Réf. 302 202 

‹22,95 
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Valisette CARGO Sl0 
La valisette en aluminium peut contenir 10 médailliers SMART. Permet 
de classer 300 capsules de muselet de Champagne ou capsules de bière. 
Equipement : l'intérieur recouvert de velours bleu-marine, à fermoir (2 clés), 
avec fenêtre descriptive, agréable poignée rabattable, très solide; les valisettes 
se superposent sans problème; coins chromés, 4 pieds en caoutchouc. 
Valisette livrée vide sans médailliers. Format extérieur : 265 x 215 x 195 mm. 

Réf. 315 842 €59,95 

Vitrine & Capsules 7 

Médaillier SMART 
Médaillier permettant de loger 30 capsules de muselet de Champagne ou 
capsules de bière. Boîtiers transparents superposables avec tiroirs bleu foncé. 
Insertion recouverte de feutrine bleue. Format extérieur : 195 x 250 x 19 mm. 

Réf. 338 077 At·fki 

Vitrine FINESTRA 
pour 60 plaques de muselet 
de Champagne 
Cadre oir pour 60 plaques de muselet de Champagne ou capsules de bière avec 
une grande vitrine. L'insertion en feutrine avec aimants permet de remplir 
facilement la vitrine sans que les capsules ne glissent, même en position 
verticale. 2 crochets au dos permettent de fixer la vitrine au mur. Possibilité 
de placer la vitrine en position horizontale ou verticale. La vitrine peut être 
utilisée pour présenter également des Jéroboams ainsi que des capsules de 
bière usagées. Format extérieur : 403 x 255 x 34 mm. 

Réf. 345 773 €27,95 

Pour fixer au mur Facile à remplir grâce aux aimants 

Capsules pour plaques de 
muselet de Champagne 
Ces capsules en plastique de qualité résistent aux éraflures et permettent une 
protection optimale des plaques de muselet de Champagne et capsules 
de bière contre les salissures et les rayures. Diamètre intérieur : 31 mm. 
Diamètre extérieur : 37 mm. Hauteur : 9 mm. 

Réf. 315 772 110 pièces par poquet} €4,50 
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8 Accessoires 

MAGIC FRAMES 
C'est de la magie : laissez « flotter » vos objets de collection ! 
Grâce à ces cadres de présentation extraordinaires, vous mettrez en scène vos objets de collection avec style : monnaies, timbres, minéraux, montres, insignes 
militaires etc. Leur utilisation est très simple. Il suffit d'ouvrir le cadre, de déposer l'objet et de refermer l_e cadre. C'est fini ! L'objet est pris entre les 2 membranes 
flexibles transparentes et semblent flotter dans le cadre. Le cadre permet de voir les deux côtés de l'objet. Avec 2 pieds. En plastique. 

Disponibles dans 6 tailles différentes : 

Œl 

Œ1 

MAGIC FRAME 70 
Format extérieur : 70 x 70 x 20 mm, 
format intérieur : 55 x 55 mm. 

Réf. 350 475 

MAGIC FRAME 90 
Format extérieur : 90 x 90 x 20 mm, 
format intérieur : 75 x 75 mm. 

Réf. 350 476 A=l-1•1 
MAGIC FRAME 90R 
Format extérieur : 90 x 90 x 20 mm, 
format intérieur : 0 76 mm. 

Réf. 350 477  A=l-1•1 

( : .LED) 

Leuchiturm' 

3Xf 

Extractibles dans les deux directions 

Loupe à fond clair x 10 
La nouvelle loupe à fond clair avec éclairage LED et grossissement x 10. 
Pratique, performante et écologique. La forme concave de la  lentille permet 
d'examiner aisément la plaque de muselet. La lentille de qualité garantit une 
image sans distorsion sur les bords. Cette loupe est rechargeable, plus besoin 
de piles! 

Réf. 360 165 €34,95 

Loisirs et Collections 
Espace Multi-collections 

43, Place du Maréchal Leclerc 
Sous les Couverts 

09500 MIREPOIX 
www.ariege-philatelie.com Tel. : 05 61 60 13 13 

MAGIC FRAME 110 
Format extérieur : llO x llO x 20 mm, 
format intérieur : 95 x 95 mm. 

Réf. 350 478 tfl1•1 
MAGIC FRAME 200 
Format extérieur : 200 x 180 x 20 mm, 
format intérieur : 177 x 123 mm. 

Réf. 350 480 dfk}1 
MAGIC FRAME 230 
Format extérieur : 230 x 90 x 20 mm, 
format intérieur : 207 x 65 mm. 

Réf. 350 479 

Loupe LED rétractable 
DUPLEX x 3, x 6 
Loupe LED rétractable DUPLEX avec grossissement x 3 et x 6. 2 lentilles en 
acrylique de qualité, extractibles individuellement (dans les deux directions). 
Format de la  lentille 6x: 25 x 16 mm, format de la  lentille 3x : 
25 x 50 mm. Coque en aluminium argenté, qui rend la  loupe à la  fois très ro-
buste et légère. Avec 1 LED blanche par lentille. Pour activer les LED, la  lentille 
doit être entièrement sortie de la coque, au delà du point de résistance. Pile 
rechargeable ce qui évite le changement de piles. Livré avec un câble de char-
gement USB. Format extérieur (fermée): 102 x 40 x l1 mm. 

Réf. 360 730 €29,95 

(.•.LED) • 

N 
0 
N . 
i 
0

Ariè
ge

 Phil
até

lie


	202205301137
	202205301153_0001



